
６月 曜 予定 ６月 曜 予定

1 月 児童朝会 20 土

2 火 開港記念日 21 日

3 水 22 月 スピーチリハーサル朝会

4 木 ソフトボール投げ①② 23 火 国際平和スピーチコンテスト⑥（代表者）

5 金 ソフトボール投げ③④⑤⑥ 24 水 避難訓練（煙体験）

6 土 25 木

7 日 26 金 追浜自動車工場見学⑤

8 月 朝会　委員会活動⑤⑥ 27 土

9 火 28 日

10 水 29 月 朝会　委員会活動⑤⑥

11 木 IUIウェルカム集会　眼科検診（全学年） 30 火

12 金 マリノス食育キャラバン②

13 土

14 日 ７月 曜 予定

15 月 朝会（プール開き）　クラブ活動④⑤⑥ 1 水

16 火 訪問稲作授業⑤ 2 木 並四いきいき会議

17 水 　創立記念日　水泳学習開始 3 金

18 木 歯科検診（全学年） 4 土

19 金 5 日
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○国際平和スピーチコンテストについて

「よこはま子ども国際平和プログラム」の一環として、「よこはま

子ども国際平和スピーチコンテスト」を行います。

本校でも、６年生の児童が国際平和について考え、発表する機

会をもてるように学習を進めています。代表に選ばれた児童は、

６月２３日（火）に金沢公会堂で行われる、金沢区国際スピーチコ

ンテストに参加します。

○水泳学習について

６月１7日（水）より水泳学習が始まります。

水に慣れ親しむと共に、水泳学習の楽しさを味わうことができ

るように指導していきます。また、水泳の特性にふれるための泳

法を身に付け、体力の向上も図れるようにしていきます。

低学年、中学年、高学年のブロックごとに行い、安全に学習で

きるように指導していきます。

水泳学習の詳しいお知らせを別紙にて本日配付しました。ご家

庭でもよくお読みになり、安全に水泳学習ができるように準備を

お願いします。

〇避難訓練（煙体験） ２４日（水）
６月２４日（水）に煙体験を行います。詳しい内容は、５月２２日

（金）に配付したお知らせをご確認ください。

訓練の中で、身体的・心理的な配慮が必要な場合は、前日まで

に担任へご連絡ください。

○児童の登校時間について
児童の登校時間は８：１０～８：２０の間になっています。

朝会、集会、朝学習や朝読書は、８：２５～８：４０に行っていま

す。朝の学習に間に合うように時間を守って登校できるよう、ご家

庭でもお声がけをお願いします。

〇学校納入金について

先日配付いたしました学校納入金のお知らせの通り、第一回

目の引き落とし日は６月３日（水）です。未納になった場合には６

月１５日（月）に再度引き落としがありますので、金額をお確かめ

の上、口座へご入金ください。

○カウンセラーの来校日のお知らせ

６ 月 の 目 標

生活目標：廊下は歩いて静かに移動しよう。

自分から進んであいさつしよう。

保健目標：歯を大切にしよう。

給食目標：衛生に心がけて食事をしよう。

～小中ブロック

共通スローガン～

「あいさつで

心豊かな 一日を」

副教務主任  島田 慶一 

応援団長による力強く堂々とした開会の言葉に始まった運動会。先日の運動会では、多くの地域や保護者の皆様にご来校いた

だき、温かいご声援をありがとうございました。子どもたちはこれまでの練習の成果を十分に発揮し、一人ひとりが輝く姿を見

せてくれました。 昨年度に引き続き、今年の運動会も異学年交流を大切にした「たてわり運動会」でした。勝敗だけでなく、「心

を燃やす」「最後まで本気で」のスローガンを大切にしながら取り組んできました。練習の中では、思うようにいかず悔しい思

いをする場面もありましたが、友達同士で励まし合い、高学年が下級生を支える姿、みんなで声を掛け合う姿が多く見られ、子

どもたちの成長を感じることができました。下級生からは、「６年生になったら団長になりたい」「副団長がいい」などの会話も

聞こえてくるほどでした。 

１・２年生はアップテンポの曲に合わせて元気いっぱいに踊る姿がとても印象的でした。かっこよさの中にも思わず笑顔にな

るようなかわいらしさがあり、見ている人たちを明るい気持ちにしてくれました。３・４年生では新しい競技「台風の目」や表

現運動を通して仲間と協力する大切さや自分たちで「海賊」を表現する力が光っていました。５・６年生は運動会全体を支える

頼もしさに加え、力強いソーラン節で会場を魅了しました。特に５年生は初めての参加でしたが、真剣な表情と迫力のある演技

を見せてくれました。運動会を通して育まれた仲間とのつながりや達成感を今後の学校生活にも生かしていけるよう支援してま

いります。 

６月は体力テストや水泳学習が始まります。準備していただくことやご協力していただく場面などあると思いますが、今後も

子どもたちの成長を支えていけるよう、教職員一同努めてまいります。引き続き、ご理解とご協力をよろしくお願いいたします。  

１日（月）午前、 ８日（月）午前・午後、 １６日（火）午後、 ２３日（火）午前

相談したいことがございましたら、養護教諭または児童支援専任までご連絡ください。

TEL：７０１-３５０６


